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 بارم سوالات شماره

 52/0 3× 52/0زند زبرین       -پ         فروسرخ                          گیرندۀ  -بپلاناریا                                            -الف 1

 2/0 5 ×52/0                           3 :شمارۀ  -ب                                                             2  :شمارۀ -الف 5

 HCG      52/0 ×3 52/0هورمون -پ              (  4T- 3Tهورمون های تیروئیدی) -ب       هورمون پاراتیروئید    -الف 3

 2/0                                                    5× 52/0بافت پیوندی           -ب                               تیغه های هم مرکز                        -الف 4

2 
 فراری ترکی  برگ، دید  آسککی  های یاخته از 52/0اسککت   تنباکو برگ حال خوردن در حشککر  شکک  ِ کرمی نوزاد

 52/0کند  می شناسایی را آن وحشی که زنبور شود می متصاعد
2/0 

 2/0                                                  5× 52/0       خیر    -ب                                                             اینترفاز -الف 6

5 

 نمر  2/0رسم  صحیح ش    ب ر زایی در مار 

2/0 

8 

 3× 52/0             دارد وجود تن فام 46 زیتون درخت و انسان پی ری های یاخته در-الف

 نمی سازند  فامین یبنابرین ساختار چهار این یاخته ها کاستمان نمی کنند،  -ب

 سرخس فاقد گ  می باشد  -پ
52/0 

 2/0                                                     5× 52/0           بله-ب                                                          n10=30-الف 9

10 
       4× 52/0              اول ما  سه انتهای در-ب                                                     جدار لقاحی       -الف

 سرخرگ-ت                              جدار رحم شد  هضم های بافت -پ
1 

 2/0                                         5× 52/0                 2شمار   -ب                                                          1شمار   -الف 11

15 
 5× 52/0                          پرومتافاز                 -الف

 چهار تایه)تتراد( را می سازند و گیرند می قرار هم کنار در طول از همتا های تن فام -ب
2/0 

 2/0                               5× 52/0                 کوچک های رگ از ای شب ه وجود -ب                                                 سرتولی -الف 13

 2/0                                     5× 52/0                        رشتمان)میتوز( -ب                    (                            اووگونیزا )  مامه-الف 14

 نام و نام خانوادگي : 

 كلاس : 

 شماره : 

 بسمه تعالي  

   دهمپایه یاز - 2نوبت دوم درس زیست شناسي كلید

 تهران 4منطقۀ -دبیرستان نمونه دولتي ابوعلي سینا

 

 16/3/1401تاریخ : 

 دقیقه 80زمان 
 

 



 2صفحۀ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

12 
                   6× 52/0            تغییرات ژنتیک) ژن ها( -پ            دستگا  درون ریز        -ب                                فشار -الف

 فلف  دلمه ای -ج                               چغندر قند -ث      جسم زردی                  -ت
2/1 

 52/0 3× 52/0الف           :3مرحلۀ                                    : پ        5مرحلۀ                             ب        : 1مرحلۀ  16

 1 4× 52/0      )متاستاز( دگرنشینی-ت            دیوارۀ مویرگ ها-پروتئین ها           پ -ب   آسه ها         -الف 15

 2/0                                                    5× 52/0زمین ساقه)ریزوم(              -ب                                                              پیاز-الف 18

 52/1           2× 52/0  درست     -ث                  درست -درست                ت-پ                نادرست -ب          نادرست -الف 19

50 

  52/0شوند  می ذخیر  آنجا در و ها لپه جذب دانه درونْ غذایی مواد لوبیا دانۀ در-الف

 طوری به شود؛ می ایجاد آن مقاب  سمت و گا  ت یه روی گرفته قرار بخش در سکاقه  رشکد  تفاوت علت به پیچش-ب

  2/0 .یابد می کاهش تماس مح  در ها یاخته رشد که

 52/0پوسته دانه معمولا از یاخته های اس لرانشیم ساخته شد  است  -پ

1 

51 

                      4× 2/0              ندیگو یحالت نشانگان م کی ای ،یماریب کی یاز نشانه ها یا  زیبه آم نشانگان)سندرم(:

 می یائسگی را پدید  این که شود می متوقف ماهانه عادت سکالگی  20 تا 42 بین سکالم  های زن در معمولاً یائسکگی : 

                (شوند می پیر بدن های دستگا  بقیۀ از زودتر که هاست تخمدان افتادن کار از یائسگی علت )نامند

 ند،یوگ یم هیکه به آن پا یگرید ا یگ ۀتن یرو وندک،یشکککاخه به نام پ ای جوانه مانند ا یگ کیاز  یقطعه ا پیونکد زدن: 

                                   شود یزد  م وندیپ

 .نامیدند نورگرایی را جانبه یک نور به پاسخ در گیا  های اندام دار جهت رشد گرایی: نور

5 

 2/0                                                    52/0گوجه فرنگی گیا  بی تفاوت است -ب          52/0 نباشد بیشتر حدّی از ش  طول که دهد می گ  زمانی -الف 55

 52/0 3× 52/0اکسین       -پ                                       اسید آبسیزیک -ب                        اسید سالیسیلیک-الف 53

54 
            6× 52/0                   برخلاف-پ                                         می شود -زیاد                                    ب -الف

 دورکردن -ج                            مجراهای زامه بر -ث                                        کم-ت
2/1 

52 1-1                       5- 4                               3-3                            4-5              52/0 ×4 1 


